

**VSEM DELOVNIM LJUDEM  
IN OBČANOM ISKRENE  
ČESTITKE OB DNEVU  
REPUBLIKE**

Družbenopolitične organizacije  
in skupščina občine Ljubljana Center

# DOGOVORI

GLASILO SZDL LJUBLJANA CENTER

Leto IX - 17. november 1981

Štev.: 17 - BREZPLACNO

Pred nami je 29. november. Dan, ki je za nas več kot samo praznik. Del naše vsakdanjosti je, začetek tistega, brez česar si ne znamo in ne moremo več predstavljati današnjega dne. Preteklost se pretaka v sedanost in nas oplaja z vsemi tistimi dobrinami, o katerih so si komaj upali sanjati borci, ki so lačni in prezeblji jurišali na sovražnika in s krvjo ustvarjali temelje današnjega dne.

Ugotavljamo in pravimo, da nas pesti vrsta nadlog in da bomo morali pošteno zavihati rokave, poprijeti za delo na vseh področjih, če se bomo hoteli izmotati iz sedanjih zadreg.

Naša pot tudi doslej ni bila lahka. Težka in naporena je bila, vendar pa je bila tudi velika in častna. In še nekaj: na tej poti smo ustvarili bogastvo materialnih dobrin, ki zdaj samo čakajo, da jih prav izkoristimo in obrnemo karseda sebi v prid. Če primerjamo revščino

## Dan republike

predvojne Jugoslavije z današnjim gospodarskim potencialom, potem lahko kar mirno zremo v prihodnost.

Preglavice, ki nam jih zahteva današnji čas, so takšne da jim bomo kos, če se bomo le znali prav obrniti in v vseh naših tovarnah in na vseh naših poljih s trdim delom pridobiti toliko vrednot, da bomo ustvarili trdno podlago za boljši jutrišnji dan. Na naši poti doslej ni bilo ovire, ki je ne bi uspeli premagati. Če smo znali pred štiridesetimi leti goloroki pogledati v obraz do zob oboroženemu sovražniku in mu povedati svoj odločni ne, potem bomo prav gotovo znali danes z vso sodobno mehanizacijo in tehniko pridobiti in izdelati toliko blaga, da bomo uspeli z izvozom zmanjšati primanjkljaj v naši plačilni bilanci.

Zvesta spremljevalka na vseh naših poteh in v vseh naših preizkušnjah nam je bila vedno visoka zavest. Z njo smo premagali najtežje ovire, izvojevali smo bitko za svobodo, ustanovili smo novo državo in sredi zatemnjene Evrope smo prižgali luč, ki nas je popeljala v svobodo. Če smo to zmogli in če smo zmogli na ruševinah obnoviti vse, kar nam je razdejala vojna in zgraditi povsem novo industrijo na podlagi moderne tehnologije, potem bomo zmogli premagati tudi tegobe današnjega dne.

Naša preteklost, ki je dobila najbolj vidno obeležje z dogodki 29. novembra 1943, nam je jamstvo za uspeh na težki poti, ki je pred nami.

NIKO ISAJEVIČ

### Poziv

Lastnike in upravljalce zgradb pozivamo, da na dan referenduma, 22. novembra 1981 izobesijo zastave!

OK SZDL Ljubljana Center



## Delovni ljudje in občani Ljubljane!

Vabimo vas, da se v nedeljo, 22. novembra 1981 v času med 6. in 19. uro udeležite referenduma za uvedbo III. samoprispevka v Ljubljani.

Z referendumom se bomo samoupravno odločali za uvedbo III. samoprispevka za gradnjo prepotrebnih objektov družbenega standarda, za naš boljši vsakdanji in jutrišnji dan.

Z zbranimi sredstvi III. samoprispevka bomo tudi vnaprej solidarnostno pokrivali naše skupne potrebe na področjih otroškega varstva, osnovnega šolstva, socialnega in zdravstvenega varstva ter kulture.

Pridimo vsi! Glasujemo za III. samoprispevek, saj si bomo z njim zagotovili večji družbeni napredek.

SOCIALISTIČNA ZVEZA DELOVNEGA LJUDSTVA LJUBLJANA

## Proslave in prireditve ob dnevu republike

- 25. novembra 1981 ob 20. uri bo v kulturnem domu Ivana Cankarja osrednja kulturna prireditev v Ljubljani »Večer partizanske glasbe«
- 26. novembra 1981 ob 10. uri bo v krajevni skupnosti Prule odkritje spomenika padlim občanom Prul
- 27. novembra 1981 ob 12. uri bo v proizvodni dvorani avtoopreme v Saturnusu osrednja ljubljanska proslava dneva republike in istočasno proslava 60-letnice Saturnusa